



交警将男子送至医院急救室。 通讯员供图

## 宁阳交警 24小时内查获 20辆超载货车

本报讯（最泰安安全媒体记者刘红川）12月26日至27日，宁阳县公安局交警大队连续出击，通过路面巡逻、线索侦查等方式，在24小时内查获20辆超载货车。

12月26日早晨，宁阳县公安局交警大队民警李猛带队巡逻检查。当民警巡逻至华丰镇清大加油站南侧时，发现地面有水渍。民警顺着痕迹来到某水泥厂周边，发现在水泥厂路两旁停着多辆货车。民警介绍：“当时道路两侧一共停放了8辆大货车，司机声称没有超载。根据经验，我们分析货车涉嫌超载违法，于是就上前进行了检查。”过磅称重后发现，8辆货车中有4辆超载在30%至50%，4辆货车超载在30%以下。

12月27日2时，巡逻民警在342国道东庄路段陆续发现有超载嫌疑货车。民警迅速布控，查获4辆严重超载的重型半挂牵引车。整治行动不停歇，宁阳民警持续出击。12月27日4时，在东庄镇某路段上，民警再次查获4辆严重超载的重型自卸车，经过磅称重，货车超载都在10%以上。

经过昼夜不间断管控，宁阳交警在24小时内查获20辆超载货车，有力地打击了货车超载这一违法行为，消除了道路安全隐患，维护了交通环境安全。

## 一男子突发疾病，网约车司机、交警接力救人 40分钟路程20分钟赶到

本报讯（最泰安安全媒体记者刘红川）12月28日下午，一名男子突发疾病，网约车司机和交警接力救人，用最短的时间将该男子送到了医院。

12月29日，记者联系到参与救助的网约车司机宋绪震。宋绪震回忆，12月28日下午，他在岱岳区六郎镇附近接到一个打车订单，乘客是一名男子，上车后要求宋绪震送他去医院。

“乘客当时表示自己心脏不舒服，刚开始我看他还没有太大反应。快到环山路的时候，我看乘客脸色不太对，感觉到情况可能不好。”宋绪震介绍，当时正是出行晚高峰，为了能及时救助病人，他向交警请求帮助。

接到指挥中心的救助指令时，泰山景区大队桃花源中队的辅警沙宝明、佟宁宁正在环山路上执勤，两人迅速与网约车司机宋绪震

会合。警车在前面开道，网约车后面紧随，环山路沿线交警及时提供道路保障，在多方配合下，病人被及时送到了医院。

宋绪震说：“有交警保障，救助进行得非常快，平常开车需要40分钟的路程，当时我们仅用了20分钟。我当时路上比较着急，可能有违章。交警还嘱咐我，如果因此出现违章，可以联系他们作证，帮忙消除交通违法。”

## 新华保险泰安中支开展“防非、防诈”宣传进高校活动

### ——我为群众办实事 金融宣传进校园



为深入推进“我为群众办实事”活动，12月17日，新华保险泰安中支合规与风控部组成志愿者团队，走进泰山科技学院开展了“防非、防诈”宣传活动。本次活动得到了泰山科技学院校团委的积极响应和大力支持，增强了在校大学生群体自我保护意识，提醒学生远离非法集资、电信网络诈骗。活动落实了相关部门、新华保险山东分公司“行业规范建设提升年”活动对于提升宣传质效的要求，加强了宣传引导，向社会公众展示了行业风貌，扎实履行了公司的社会责任。

此次活动中，新华保险泰安中支合规与风控部携手大学生志愿者，利

用课余时间集中开展宣传活动，递发防范非法集资、防范电信网络诈骗、反洗钱知识宣传单页，耐心向在校大学生讲解非法集资、电信网络诈骗、洗钱危害，指导现场师生扫码参与“防非@你”防非知识学习和答题竞赛活动。本次集中宣传活动，让在校大学生明白了参与非法金融活动风险自担、后果自负的道理，引导学生们提高警惕，自觉抵制非法金融活动。本次集中宣传活动共计递发宣传单页600余份，参与答题200余人次。

新华保险泰安中支合规与风控部还精心准备了一节以“提高警惕 自我保护 防范电信网络诈骗”为主题

的公开课。相关人员围绕“网络贷款诈骗”“刷单返利诈骗”“网络游戏虚假交易诈骗”3个案例故事进行讲解授课，并集体观看微电影；向大学生介绍了电信诈骗的手段及危害，提醒大家注意提高警惕，学会自我保护，识别并防范各类诈骗陷阱。公开课最后再次向现场学生宣讲了防范非法集资知识，介绍了“防非@你”防非知识宣传和答题竞赛活动。

接下来，新华保险泰安中支将继续大力推动金融知识宣传活动，彰显企业社会责任，将规范建设成果更好地呈现给群众，让“我为群众办实事”真正落到实处。

通讯员 张汉

## 新华保险102万元理赔款助客户过难关

家住泰安肥城的徐女士，是一位性格开朗、经常参加社区活动的大姐。2018年初，通过朋友推荐，徐女士在新华保险投保了《多倍保障重大疾病保险》，同时附加《康健华贵B款医疗保险》《附加住院无忧医疗保险》《附加投保人豁免保费A款定期寿险》等，年交保费6000余元。

人生的挫折总是突如其来，永远不知道明天和意外究竟哪个先来。2020年5月份，徐女士突然觉得头有点疼，几次测量体温都是38度多。徐女士当时没有太在意，在药店拿了点药吃，但吃药一周后发烧却仍

不见好转，徐女士的脸色也越来越差，这才让一家人紧张了起来。家人们赶紧带着徐女士去医院进行相应的检查。在辗转了多家医院后，徐女士最终不幸被确诊为急性髓系白血病，这是一种凶险程度极高的血液系统恶性肿瘤。

这样的消息对于徐女士一家来说犹如晴天霹雳，徐女士的丈夫既要工作，又要照顾孩子，还要照顾躺在医院的病人，情绪几近崩溃。徐女士的丈夫想到此前在新华保险投保的保险，虽然投保的时候希望这份保单永远都用不上，但现在这份

保单却成了徐女士一家的“救命稻草”。徐女士的丈夫拨打了95567报案电话。新华保险的保单服务人员第一时间上门了解情况，并协助其提交了理赔申请。

经过公司审核，徐女士本次出险情况符合《多倍保障重大疾病保险》的保险责任，赔付重大疾病保险金、特定严重疾病保险金以及前10年关爱保险金，合计17万元，解了徐女士一家的燃眉之急。再加上徐女士在购买重疾保险时附加了《康健华贵B》百万医疗保险，有了百万医疗保险作为后盾，徐女士有了战胜病魔的

希望和勇气，积极配合医生的检查和治疗。截止到2021年12月，徐女士累计住院12次，累计被赔付医疗保险金85万余元。

很多人觉得，自己还年轻，身体也不错，不需要购买商业保险，可面对越来越年轻化的疾病，现实的残酷总是让人猝不及防，就像年仅45岁的徐女士怎么也想不到自己会在这个年纪患白血病。风险无法预知，疾病不可避免。新华保险为客户提供安心保障，未雨绸缪，承担着家庭与社会的责任与担当。

通讯员 肖靖